

UNIVERZITA KARLOVA

Filozofická fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba závěrečné práce

Akademický rok: 2019/2020

Jméno a příjmení studenta:	Bc. Jan Dobiášovský		
Identifikační číslo studenta:	50960782		
Typ studijního programu:	navazující magisterský		
Studijní program:	Informační studia a knihovnictví		
Studijní obor:	Informační studia a knihovnictví		
Identifikační čísla studia:	545145		
Název práce:	Přibližná shoda znakových řetězců a její aplikace na ztotožňování metadat vědeckých publikací		
Pracoviště práce:	Ústav informačních studií a knihovnictví (21-UISK)		
Jazyk práce:	čeština		
Jazyk obhajoby:	čeština		
Vedoucí práce:	Jan Dvořák, Dr.		
Oponent(i):	prof. RNDr. Jiří Ivánek, CSc.		
Datum obhajoby:	08.06.2020	Místo obhajoby:	Praha
Průběh obhajoby:	S pomocí prezentace student představil nejprve teoretickou část práce v podobě literature review, jednotlivé kapitoly a témata, která byla důležitá pro koncepci praktické části. V další části představil data a metodiku práce. Při práci pracoval s daty poskytnutými ČVUT, statistika byla zpracována programem R. Práce s daty spočívala v binární klasifikaci párů a měla 3 části - čištění dat, získávání hodnot a testování 5 různých metod, vyvozování závěrů. Design studie propojil s výzkumnou otázkou. Závěrečnou část věnoval představení výsledků a pro názornost grafy komisi předložil v tištěné podobě. Student naplnil vytyčené cíle a po dokončení analýzy zveřejnil výsledky v režimu open science. Vedoucí práce přečetl posudek a zdůvodnil navržené hodnocení výborně (86 bodů). Oponent práce shrnul oponentský posudek a ocenil přínosnost závěrů, nicméně kvůli nedostatkům v teoretické části práce, která se týká matematických základů, navrhuje hodnocení velmi dobře (75 bodů). Diskuse se věnovala zejména tomu, jak by se výsledky lišily u Jaccardova koeficientu na literatuře humanitních věd. Student zmínil praktické důsledky pro knihovny a databáze pro praxi, které by bylo vhodné publikovat v odborném tisku. Po diskusi se komise shodla na hodnocení výborně.		

Klasifikace obhajoby:	výborně (1)	
Předseda komise:	doc. PhDr. Petr Voit, CSc.
Členové komise:	Mgr. Adéla Jarolímková, Ph.D.
	Mgr. Jindřich Marek, Ph.D.
	Jan Dvořák, Dr.